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ЕЖЕМЕСЯЧНЫЕ/ЕЖЕКВАРТАЛЬНЫЕ НАЛОГОВЫЕ ОТЧЕТЫ ЗА 
ПРОБЕГ В МИЛЯХ В ШТАТЕ ОРЕГОН

Автоперевозчики могут сообщать о налоге на пробег ежеквартально или ежемесячно. Ежемесячный отчет о 
налоге на пробег и платеж должны быть отправлены почтовой службой с почтовым штемпелем до последнего дня 
месяца, чтобы охватить операции за предыдущий календарный месяц.

По запросу автоперевозчику может быть разрешено ежеквартально отчитываться и уплачивать налог на весовую 
милю. Эта опция доступна всем перевозчикам, которые в настоящее время подают ежемесячные налоговые 
отчеты по весу за милю. Если вы хотите подавать ежеквартальную отчетность, заполните заявление на подачу 
ежеквартальных налоговых отчетов по весу за милю (получите формуляр по адресу https://www.oregon.gov/ODOT/
MCT/Pages/FormsandTables.aspx). Ежеквартальный отчет о налоге на пробег и оплата должны быть отправлены 
почтовой службой с почтовым штемпелем на адрес:

Квартал 	 Охватываемый период	 Установленные сроки
  	С 1-го	 января по март	 31 мая
	 Со 2-го	 апреля по июнь	 31 августа

Квартал 	 Охватываемый период	 Установленные сроки
	С 3го	 июля по сентябрь	 30 ноября
	С 4го	 октября по декабрь	 28 февраля

ИНСТРУКЦИИ ПО ПОДАЧЕ ЕЖЕМЕСЯЧНЫХ/ЕЖЕКВАРТАЛЬНЫХ НАЛОГОВЫХ ОТЧЕТОВ О ПРОБЕГЕ В 
МИЛЯХ

Введите или подтвердите период работы, о котором вы сообщаете. Убедитесь в том, что вы указали правильные 
месяц/квартал и год.

В верхней части отчета о налоге на пробег указывается период эксплуатации и информация о перевозчике, 
которая включает в себя номер счета, имя и адрес. Также есть раздел для изменения названия компании, адреса 
или номера телефона. Смена владельца может потребовать создания новой учетной записи. По вопросам 
изменения названия/владельца обращайтесь в отдел CCD по телефону 503-378-6699.

ПРИМЕЧАНИЕ: Отчеты должны подаваться своевременно, даже если за отчетный период у вас не было 
никаких операций в штате Орегон.

Раздел 1

Столбец A	� Введите номерной знак или номер-пароль пропуска тягача, в отношении которого вы подаете 
отчет. 

Столбец B	� Введите штат или провинцию, где вам выдали номерной знак.
Столбец C	� Введите номер блока, о котором вы сообщаете. 
Столбец D	� Введите первые пять букв марки тягача.
Столбец E	� Вы должны объявлять и сообщать об операциях с наибольшим весом, используемым в 

каждой конфигурации. Это должен быть один из весов, о которых вы заявили в департамент 
ODOT. При возврате порожним используйте тот же заявленный вес и налоговую ставку, что и 
при загрузке.

Столбец F	� Введите начальные показания одометра с первого дня месяца/квартала, за который вы 
отчитываетесь. Они должны совпадать с конечными показаниями одометра за предыдущий 
месяц/квартал.

Столбец G	� Введите конечные показания одометра за последний день месяца/квартала, за который вы 
отчитываетесь.

Столбец H	� Введите общее количество миль, пройденных для каждого транспортного средства (столбец 
G минус столбец F).  

Столбец I	� Введите мили, облагаемые налогом в штате Орегон (мили, используемые на дорогах общего 
пользования штата Орегон).

Столбец J	� Введите количество осей для любого заявленного веса, превышающего 80 тысяч фунтов.
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ИНСТРУКЦИИ, продолжение
Столбец K	� Введите соответствующую ставку, как указано в формуляре 735-9928 «Ставки налога 

на пробег» (получите формуляр по адресу https://www.oregon.gov/ODOT/MCT/Pages/
FormsandTables.aspx или позвоните по телефону 503-378-5849). Если вы работаете с весом 
в диапазоне от 26 001 до 80 000 фунтовстерлингов, воспользуйтесь тарифами таблицы А. 
При возврате порожним используйте тот же заявленный вес и налоговую ставку, что и при 
загрузке. Порожние операции, связанные со специальными разрешениями на перевозку 
(STP), должны оцениваться в 80 тысяч фунтов. Если вы работаете с весом в диапазоне от 
80 001 до 105 500 фунтов в соответствии с расширенным разрешением на вес, заполните 
все столбцы. Используйте налоговые ставки в таблице B. Поднятие подъемной оси не 
является изменением конфигурации и не означает изменения ставки. Не используйте тарифы, 
приведенные в таблице В, для крупногабаритных перевозок, проводимых в рамках STP, если 
их вес превышает 98 тысяч фунтов.

Столбец L	� Подсчитайте и введите налог на использование автомобильных дорог штата Орегон (столбец I 
умножить на столбец K).

Раздел 2

Клеточка 1	 Введите общую сумму сборов из столбца L.
Клеточка 2	� Введите налог на топливо штата Орегон, уплаченный в течение этого месяца. Вы можете 

претендовать на получение кредита, если оплатите топливный налог штата Орегон при 
покупке топлива. Топливо должно быть приобретено в том же отчетном месяце, в котором 
поступил запрос на кредит. Приложите к отчету копии счетов-фактур за топливо. Счет-фактура 
должна содержать:

•	 Дату покупки
•	 Тип топлива
•	 Название и местонахождение поставщика
•	 Количество галлонов
•	 Номерной знак департамента ODOT, номер квитанции или пропуска
•	 Сумма уплаченного налога на топливо штата Орегон

	� Если вы покупаете топливо оптом, вы можете претендовать на получение кредита только 
за топливо, заправленное в соответствующий автомобиль в течение отчетного периода. В 
дополнение к счету-фактуре вы должны приложить запись, отражающую количество топлива, 
закачанного в каждое транспортное средство, отвечающее требованиям.

Клеточка 3	� Введите сумму других кредитов, указанную в вашей ежемесячной выписке по счету, и 
приложите копию. Не используйте кредиты, которые еще не появились в ежемесячной 
выписке по счету.

Клеточка 4	� Введите общую сумму в клеточке 1 за вычетом клеточке 2, за вычетом клеточки 3.
Клеточка 5	� Если вы подаете свой отчет после установленного срока, укажите 10% от суммы платы за 

просрочку в клеточке 4.
Клеточка 6	� Добавьте другие платежи и приложите подтверждающие документы. Платежи, полученные 

без подтверждающих документов, могут быть неправильно применены к вашей учетной 
записи.

Клеточка 7	� Введите общую сумму в клеточку 4 плюс клеточка 5, плюс клеточка 6.

Уполномоченный представитель компании или агент должен подписать отчет. Агент должен иметь 
доверенность в отделе CCD, прежде чем он станет уполномоченным представителем.

Обязательно приложите платеж. Выпишите чеки, подлежащие оплате, указав департамент ODOT/отдел CCD в 
качестве получателя. Сделайте копию для своего архива и отправьте оригинал на адрес: ODOT Commerce and 
Compliance Division, 455 Airport Road SE, Building A, Salem, Oregon 97301. Отчеты не считаются поданными до 
тех пор, пока мы не получим отчет и оплату. Вы обязаны вести записи в течение трех лет, чтобы подтвердить 
информацию, содержащуюся в настоящем отчете, и для этой цели имеются формуляры.

Для получения более подробной информации о подаче отчетов, весах, топливных кредитах и грузоперевозках 
в штате Орегон посетите наш веб-сайт по адресу: https://www.oregontruckingonline.com/cf/MCAD/pubmetaentry/
index.cfm?. Выберите раздел «Motor Carrier Education» (Обучение автоперевозчиков) в популярных ссылках 
или позвоните по телефону 503-378-6699 для получения дополнительной помощи.
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